



Zpravodaj ČMMJ OMS Klatovy č. 2/2024

1) Chovatelská přehlídka 2024

Městské úřady v Klatovech, Sušici a Horažďovicích pověřily Okresní myslivecký spolek v Klatovech zorganizováním chovatelské přehlídky trofejí spárkaté zvěře, ulovené v mysliveckém roce 2023/2024 v honitbách v působnosti výše uvedených úřadů. Výstava se uskuteční ve spolupráci se Střední školou zemědělskou a potravinářskou v Klatovech v sále uvedené školy (vchod ze Žižkovy ulice) ve dnech 29. 6. až 7. 7. 2024.

Chovatelská přehlídka bude otevřena ve dnech 30. 6. – 6. 7. 2024 od 10,00 do 18,00 hod., dne 7. 7. 2024 od 10,00 do 16,00 hod. Slavností zahájení výstavy proběhne v sobotu 29. 6. 2024 od 10,00 hod. na kolonádě v Mercandinových sadech. Při tomto slavnostním zahájení budou mj. předána vyznamenání členům ČMMJ, kteří byli od MS navrženi a OMR tito schváleni. Vyznamenání členové budou osobním dopisem OMS pozváni k převzetí vyznamenání. **Výstava bude v den zahájení otevřena od 11,00 do 18,00 hod.**

Prosíme předsedy a MH o předání této informace svým členům. Propagační plakáty obdržíte všichni při předávání trofejí na přehlídku.

V letošním roce bude na výstavě opět zavedena kniha účasti a to abecedně podle jednotlivých uživatelů honiteb. Tato kniha bude po ukončení výstavy k dispozici na sekretariátu OMS a těm uživatelům honiteb, kteří mají zájem o zjištění účasti svých členů, bude pořízena kopie příslušného listu. Jak již bylo několikrát zveřejněno, výstavu v loňském roce v sále Střední školy zemědělské a potravinářské v Klatovech navštívilo pouze cca 800 myslivců, u OMS v Klatovech jich ovšem bylo v roce 2023 evidováno 1.530.

Ve vystoupení předsedy myslivecké komise na Okresním mysliveckém sněmu zazněla žádost na předsedy MS a myslivecké hospodáře o co největší propagaci výstavy tak, aby se té letošní zúčastnilo co nejvíce myslivců, protože hlavně pro ně se takové výstavy pořádají.

Dovolujeme si Vás znovu požádat o zajištění co největší účasti Vašich členů!

Předání trofejí od všech uživatelů honiteb k posouzení bude probíhat v pondělí 24. 6. 2024 od 15,00 do 19,00 hod. a v úterý 25. 6. 2024 od 7,30 do 10,00 hod. v místě konání výstavy, tj. sále Střední školy zemědělské a potravinářské v Klatovech. V poslední den konání výstavy, tj. v neděli 7. 7. 2024 se uskuteční v jídelně školy v Klatovech od 16,15 aktiv mysliveckých hospodářů. Bylo by vhodné, aby si každý hospodář prohlédl výstavu ještě před zahájením aktivu. Po jeho ukončení budou všem účastníkům v sále školy předány příslušné trofeje.

Pokud se z vážných důvodů nemůže některý z mysliveckých hospodářů aktivu zúčastnit je možno vyslat svého zástupce nebo předsedu MS.

Doporučujeme všem mysliveckým hospodářům, aby při předávání a při odebrání trofejí si důkladně překontrolovali počty a hlavně stav trofejí a podpisem přejímajícího i podpisem při výdeji si nechali potvrdit kopie seznamů trofejí. Toto opatření se doporučuje, aby se vyloučila případná záměna, nebo ztráta či poškození trofejí během přehlídky. Případné reklamace je nutno ihned vyřešit s pořadatelem výstavy. Všechny trofeje budou ode dne předání do dne převzetí pojištěny proti ztrátě a poškození. Pojištění financuje pořádající OMS Klatovy.

Časový rozpis pro předání i převzetí trofejí je nutné bezpodmínečně dodržet, aby u organizátora přehlídky nezůstaly nevyzvednuté trofeje! Tyto trofeje budou dne 7. 7. 2024 po ukončení výdeje převezeny k uschování na sekretariát OMS do Klatov a uživatelům honiteb bude za jejich uskladnění účtován poplatek ve výši 20,-- Kč za každý den.

Apelujeme na všechny uživatele honiteb, aby předložili na přehlídku trofeje z veškeré spárkaté zvěře ulovené v uplynulé lovecké sezoně, tyto aby byly pečlivě označené a zodpovědně vypreparované a tím se prezentovala vlastní chovatelská činnost.

Zdůrazňujeme, že ke každé trofeji je nutno připevnit spodní čelist a to u srnčí zvěře klasicky jako v jiných letech tj. pod horní čelist a to tím způsobem, aby neupadla, ale zároveň aby bylo na ní možno posoudit věk podle opotřebenosti chrupu (např. upevnění pomocí gumiček), u zvěře jelení a daňčí přivázat na levý oční oblouk. Každá trofej musí být též opatřena okem z drátu na zavěšení (síla drátu odpovídá hmotnosti trofeje).

Pokud jsou předloženy fotografie ulovené trofejové zvěře (zahraniční lovci) žádáme uživatele honiteb aby uvedli odhadnutý věk.

Předkládání trofejí mimo jiné ukládá i zákon o myslivosti.

Je možno předložit i lebky šelem, ulovené v mysliv.roce 2023/2024.

Všem uživatelům honiteb zasíláme v příloze tiskopis „seznam trofejí“ a závěsné štítky na trofeje.

Žádáme myslivecké hospodáře, aby na závěsném štítku (bude pověšen na levé pučnici) neuváděli věk, tento bude vyplněn hodnotitelskou komisí. Posouzení trofejí hodnotitelskou komisí se uskuteční dne 25. 6. 2024 v místě konání chovatelské přehlídky.

2) Petice

Dovolujeme si Vás znovu požádat o zajištění co největšího počtu podpisů k petici za zachování odpovědného mysliveckého hospodaření v České republice. Petici jsme zasílali dne 26. dubna 2024, všichni jste ji jistě obdrželi. Jen podpisy myslivců nepostačí, je potřeba oslovit kamarády, příbuzné, sousedy, spoluzaměstnance a zajistit co největší podporu petice.

Pokud máte již petiční archy podepsané, prosíme o zaslání na sekretariát OMS Klatovy. V získávání dalších podpisů můžete samozřejmě dál pokračovat.

3) Finanční příspěvky pro rok 2024

Upozorňujeme uživatele honiteb na možnost čerpání Finančních příspěvků na vybrané myslivecké činnosti. Tyto jsou zveřejněny ve Sbírce zákonů č.30/2014 ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády. Žádost o poskytnutí finančních příspěvků doručí žadatel tj. uživatel honitby elektronicky Krajskému úřadu Plzeňského kraje do 31. 8. 2024, pokud došlo k realizaci předmětu finančního příspěvku a to na: políčka pro zvěř, napajedla, betonové nory na lov lišek, lapací zařízení, hnízdní budky pro vodní ptáky, odchytová zařízení na prasata divoká, instalace krmelců pro drobnou zvěř, pořízení akusticko-světelných plašičů zvěře pro její ochranu, vypuštění tetřeva hlušce, tetřívka obecného, koroptve polní, zajíce polního, přístřešky pro koroptve, medikované premixy pro spárkatou zvěř, zjišťování nákaz v chovu zvěře, chov a výcvik národních plemen loveckých psů, chov a výcvik loveckých dravců, snižování početních stavů kormorána velkého, snižování početních stavů prasete divokého, ozeleňování krajiny včetně oplocování dřevin, chladicí zařízení pro ulovenou zvěř. Kompletní informace jsou k dispozici na adrese: eagri.cz/prispevky.myslivost

V případě zájmu doporučujeme kontaktovat p. Ing. Jiřího Peterku na tel.č. 377 195 092.

4) Nabídka pachových ohradníků

Na sekretariátu OMS Klatovy je možno zakoupit jako záchranu mláďat zvěře při senosečích pachový plot Hagopur – **koncentrát /490,- Kč/** .

5) Nabídka informační tabule

V příloze zasíláme fotku informační cedule upozorňujících účastníky silničního provozu na přítomnost zvěře a nebezpečí srážky. Dle zkušeností uživatelů honiteb, kteří již tyto cedule používají a vyjádření dopravní policie jsou cedule podstatně účinnější než klasické dopravní značky „pozor zvěř“ a významně se snížily střety vozidel se zvěří. Velkou výhodou je, že na umístění těchto cedulí není potřeba povolení policie, stačí maximálně souhlas majitele pozemku. Cedule lze umístit na stromy, sloupy u silnic atd. Rozměry : výška 100 cm, šířka 70 cm. Stálobarevný potisk je na plastové desce nebo na hliníkové. Cena cca 1 200,- Kč za ceduli, v případě, že by se jednalo o větší množství, které bychom chtěli vyrobit byla by cena podstatně nižší. Vzhledem k vysokému počtu dopravních nehod způsobených střety se zvěří je to jistě jedna z cest, jak těmto srážkám předejít.

Pokud budete mít o tyto cedule zájem, nahláste počet na sekretariát OMS Klatovy. Až budeme vědět o jaké množství by se jednalo, dojednáme s výrobcem cenu a dáme vám informaci.

6) Nabídka Peroxidu

Myslivost s.r.o. nabízí Peroxid vodíku 12 % pro bělení trofejí pro myslivce. Spolehlivé bělení, profesionální preparátoři používají peroxid nejčastěji v koncentraci 5 – 12 %. Tyto koncentrace nenaruší povrch kosti. Skladování při pokojové teplotě, skladovatelnost 24 měsíců. Balení v litrových lahvích, cena 100,- Kč/l. Pokud budete mít zájem, je možno zakoupit na sekretariátu OMS.

7) Informace k norování

Nácviky na zkoušky v bezkontaktním norování, které se uskuteční v Klatovech ve středu **3. 7. 2024**, se budou konat vždy od **17,00** hod. ve dnech **5., 12., 19. a 26. 6. 2024** v umělé noře ve Velkém parku v Klatovech.

8) Svatohubertská mše

Sdružení Karel Klostermann – spisovatel Šumavy a Správa NPCHKO Šumava oznamují všem zájemcům, že **v sobotu 10. 8. 2024 bude od 10,00 hod. sloužena v Hauswaldské kapli u Srní Svatohubertská mše**. Pěvecká a hudební část bude v podání trubačů a zpěváků pod hlavičkou OMS Klatovy ve spolupráci se Základní uměleckou školou Josefa Kličky v Klatovech.

10) Dovolená

Jednatel OMS bude ve dnech **4. – 12. 7. a 5. – 16. 8. 2024** čerpat řádnou dovolenou. Sekretariát bude po uvedenou dobu pro mysliveckou veřejnost **uzavřen**.

V Klatovech dne 31. 5. 2024

Aleš Potužák v.r.
předseda OMS

Pavel Martin
jednatel OMS

